13. Zahrada tvaru obdélniku méla pivodni rozméry @ a b metri. Délka zahrady byla zmensena o 20 %,
naopak Sifka byla zvétSena o 15 %. Zapi§ nové rozméry zahrady a jeji novou vymeéru.

14. Obdélnik s rozméry a a b (a > b) zménime tak, ze délku zmensime o 30 % a Sitku zvétSime
0 30 %. Zapis$ rozméry noveho obdélniku a jeho obsah. Ur¢i, zda novy obdélnik bude vétsi, nebo
mensi nez pivodni.

15. Na stavebni parcele s rozméry a a b metrti byl postaven dim. Jeho zastavéna plocha je &tverec o stra-
né ¢ metru. Zapis obsah volné plochy zahrady.

16. Automobil jel prvni ¢ast celkové vzdalenosti s km t hodin, druhou ¢ast ¢ hodin. Zapi$ jeho pru-
mérnou rychlost. i

17. Pti zahiivani roztoku stoupala teplota kazdé dvé minuty o s °C. Piivodni teplota byla # °C. Zapis
teplotu, kterou bude mit roztok po x minutach zahtivani.

3. Hodnota vyrazu

1. Vypocitej hodnotu vyrazu 3x — 2 pro hodnoty xe {-3;-2;0; 1; 4} a zapis je do tabulky:
% =3 -2 0 1 4
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2. Vypocitej hodnoty vyraza pro proménné y, z, u, v:

a)
b% -1 0 2 3
3_1'2 +4

b)
Z -2 0 1 3
I 4

c)
u 2 —1 0 2
i A g— 1

d)
it —1 0 +1 2
3V - 2v+1
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